
Мариника Тепић: Имали смо Вучића у шаци, победили бисмо да смо остали јединствени. Остављам простора да колеге размисле, одлука о учешћу на изборима може да се промени
субота, 27 април 2024 13:24

Потпредседница Странке слободе и правде (ССП) Мариника Тепић изјавила је да су
одбори те странке сами одлучивали да ли ће изаћи на изборе 2. јуна, али и да су
"наивно поверовали" да на "унапред покраденим изборима могу да ураде било
шта".

  

  

Говорећи о томе како је могуће да ССП не излази на изборе у Београду, а излази на
изборе у неким другим општинама, Тепић каже:

  

„Ја бих имала једно претпитање или предодговор, а то је како је могуће да смо
допустили да нам измакне јединствена шанса као никада до сад да Вучић и Српска
напредна странка буду побеђени, зато што бисмо га победили и све њих заједно, да смо
остали јединствени. Ја нећу да кријем и тугу и разочарање зашто се није издржала још
једна рунда разговора. Ми смо га имали у шаци“.
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„И на колегијумима са Аном Брнабић и на колегијумима председништва коалиције и ми
смо га заиста имали у шаци. И било је толико мало потребно још издржати сав притисак
који је заправо он упрегао, јер ја морам да вас подсетим да је он буквално утерао у своју
листу све оне који су до сада излазили одвојено, дакле и Српску радикалну странку, и
Милицу Стаменковски, и СПС, јер је видео колика му опасност прети од уједињење
опозиције“, нагласила је Тепић.

  

Према њеним речима, пропуштена је јединствена прилика.

  

„Јер се изневерио договор који је постигнут, а 24 сата касније неке колеге су повукле
свој потпис са одлуке и става да се неће излазити на изборе док се не обезбеде изборни
услови. Ми смо четири месеца причали о изборној крађи у Србији, а посебно у Београду,
јер смо их ухватили са рукама у крађи“, рекла је.

  

Додаје и да је властима бојкот био проблем.

  

„И онда се кренуло с тим шта урадити да би се овај савез опозиције распао. Ми мислимо
да на овакве изборе не треба ићи да би се учествовало, на нешто што и нису избори. Ми
на изборе идемо да победимо, као што јесте опозиција победила у Београду 17.
децембра. Не кријем тугу али и забринутост због потеза које су колеге направиле.
Желим и да одговорим на неке некоректне оптужбе да они који сад излазе на изборе, да
се они боре, а ми који не излазимо, ми ћемо преспавати“, навела је Тепић.

  

Локални избори, подсећа, расписани су за 2. јун у 88 локалних самоправа.

  

„ССП излази у свега десетак и морам да кажем, нажалост, колеге из Новог Сада су
наивно одлучиле да уђу у ову борбу, али не можемо им забранити да пробају да се боре
против унапред припремљене изборне крађе. Ми нисмо централизована странка, не
можете да забраните људима да пробају… Не излазе Ниш, Панчево, Врбас, Пожаревац,
Чачак, цео Београд, 17 београдских општина“, изјавила је гошћа Н1.

  

 2 / 3



Мариника Тепић: Имали смо Вучића у шаци, победили бисмо да смо остали јединствени. Остављам простора да колеге размисле, одлука о учешћу на изборима може да се промени
субота, 27 април 2024 13:24

О томе да ли има шансе да се предомисле и ипак изађу на изборе, Тепић каже:

  

„Остављам простора да се одлука промени – да колеге ипак разумно размисле и да се
повуку из ове утакмице. Ми се нећемо предомислити. За мене је била значајна изјава
колегинице из странке Мирослава Алексића, др Ракић која је такође видела простора да
се до 18. маја једна страна предомисли или промени одлуку, и није искључила могућност
да она страна која ће изаћи на изборе, да се она предомисли“.

  

На питање како се борити за изборне услове ако се не излази на изборе,
потпредседница ССП наводи да се та странка и даље бори.

  

„За почетак покушавамо да објаснимо колегама да ни они не треба наивно да верују да у
Београду где смо их имали у шаци, да тако олако пређу преко тога и да се задовоље
тезом ‘важно је учествовати’. Та победа је требало да буде потврђена. Неизлазак на
изборе би био огроман проблем за Вучића. Он је упрегао све да их убаци на листу, јер се
уплашио овог јединства и одлуке да не учествујемо на изборима. А онда је појачао
притисак посредством амбасадора Хила и још неких, и све време се трудио да сломи то
јединство“, испричала је Тепић.

  

Како је рекла, у томе је та борба. „Надам се да ће колеге о томе размислити, јер после не
могу да се жале ‘покрали су нас'“, додала је.

  

Тепић је поновила став Драгана Ђиласа који је претходног дана изјавио да ССП неће
позивати на бојкот.

  

„Оставићемо грађанима да сами одлуче“, рекла је.

  

(Н1)
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